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ЩОДО ЗАХОДІВ В УКРАЇНІ З ПРОТИДІЇ ГІБРИДНОМУ ВПЛИВУ
РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ

За офіційними повідомленнями 11 березня Радою національної без
пеки та оборони України створено Міжнародний центр протидії дезін
формації. Який розгортає свою діяльність в Ситуаційному центрі Апарату 
Ради нацбезпеки та оборони України, який знаходиться на вулиці Банковій. 
Це давно очікуване рішення. В країні вкрай необхідний координуючий ор
ган із протидії інформаційній складовій гібридного впливу Російської Фе
дерації. Дуже важливо що для організації активної протидії дезінформації 
планується залучення спецслужб, про що повідомляв на брифінгу секретар 
РНБО Олексій Данилов [1]. У свою чергу Заступник голови Виконавчого 
Комітету реформ національної ради реформ Олександр Ольшанський уто
чнив, що цей центр координуватиме діяльність різних гілок влади та інших, 
серед інших -  Міністерства культури та інформаційної політики, Інституту 
стратегічних досліджень, спецслужб [2]. Якщо так, то можна надіятись на 
наступальність у зазначеному, тобто не запізніло реагувати на прояви та
кого виду агресії, а через отримання інформації про наміри супротивника 
щодо організації і проведення акції інформаційно-психологічного впливу, 
самому організовувати упереджувальні заходи. Це один із показників на
ступальності.

Слід пам’ятати про те, що Міністерство інформаційної політики нині в 
«Бозі спочиле». Натомість - це окремий Департамент в Міністерстві куль
тури і інформаційної політики. За даними у відкритих джерел зараз у Міні
стерстві створюється інший Центр протидії дезінформації. Про це пові
домив міністр Олександр Ткаченко 16 лютого під час онлайн-семінару 
«Протидія дезінформації: європейські підходи та стандарти». Зазначений 
Центр «у співпраці з українськими неурядовими організаціями буде проти
стояти російській пропаганді». Водночас, появилась інформація про ство
рення іншої структури в Міністерстві - Центру стратегічних комунікацій 
та інформаційної безпеки.

З урахуванням відсутності інформації щодо Положення про ці, схожі 
структури, не має можливості надавати характеристику перспективам їх ді
яльності, але насторожує можливі напрями паралелізму в роботі близьких 
за функціями структур в цьому Міністерстві.
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https://www.facebook.com/CoEUPSIS/videos/428218141740037


Як вбачається то функція Міжнародного центру протидії дезінформа
ції при РНБО більш глобальна. Насамперед, вона має координувати діяль
ність з протидії інформаційній агресій на міждержавному рівні. Так напри
клад Національний університет «Острозька академія» є співучасником між
народного проекту Європейського Союзу Еразмус+ WARN -  Академічна 
протидія гібридним загрозам (610133-EPP-1-2019-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP. 
У рамках зазначеного розробляються новітні підходи участі ЗВО у заходах 
із протидії гібридному впливу РФ насамперед інформаційному. Націона
льна академія СБ України запрошена до цього проекту. Мають місце інші 
проекти в інших міністерствах з цього напрямку. То, думаю, насамперед 
можна розглянути питання щодо організації об’єднавчого форуму у процесі 
якого організаційно визначитись із складом таких структур, що уже здійс
нюють заходи із протидії інформаційному впливу. Для прикладу такими 
структурами є організаціями що займаються фактчекінгом в Україні є 
StopFake, VoxUkraine, FactCheck та «Слово і діло». Та інші. Сюда можна 
внести і структури із ЗВО наприклад НУ ОА, НА СБ України. Тут можна 
назвати позитивний досвід Національної академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного. Із курсантів створено молоду команду, яка 
займається висвітленням найцікавішої та актуальної інформації про Укра
їну та її захисників, а також намагатиметься розвіювати російські фейки та 
міфи ворожої пропаганди. Так курсанти цього навчального закладу долу
чилися до міжнародного проєкту Peer-to-Peer (колегіальне навчання), аби 
протистояти російській пропаганді та дезінформації. Організований цей 
проєкт і відбувається під егідою компанії EdVenture Partners (EVP) голов
ною метою є здобуття нового досвіду, вмінь і навичок.
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